

悍匪一边发动车子一边抽出了枪,危急时刻他挥拳击碎车窗—— 再迟一秒 子弹就将射向刑警



嫌疑人陶某被当场抓获 雨花台警方供图

光普局长获悉案情后当即作出指示:全力侦破此案,铲除枪支隐患。

车牌上发现线索

根据张某的描述,劫持他的5个人中,吴某、陶某都持有枪支;另外3人系吴的马仔。张某还透露,这伙人开了两辆车,一辆为黑色锐志,牌照不清楚;另一辆为蓝色马三轿车,牌照为苏ADN5xx。

但警方通过调取苏ADN5xx的车辆信息,发现该车登记为一辆红色起亚轿车,与受害人描述不符。随后,专案组调取2月17日案发时间段内春江新城小区路口监控录像,发现确有一辆蓝色的马三轿车驶入小区,但牌照不清楚。

刑警张传令分析:受害人为夜间被劫持,汽车牌照的数字应该是对的,前面的字母或许有出入。“A和D看错的可能性也不大,估计是错把M看成了N!”

据此,经对“苏ADM5xx”的机动车信息查询,果然为一辆蓝色的马三轿车,车主登记为李某(女),在警务平台中查询发现,犯罪嫌疑人陶某于今年的2月下旬因驾驶该车违章被处罚过,进一步确认犯罪嫌疑人确在使用该“苏ADM5xx”的蓝色马自达轿车。

夺下的手枪早已上膛

“抓住陶某,缴获枪支,

这是一个突破口!”按照这一思路,张传令和同事们迅速围绕陶某展开全方位搜索。就在这时,受害人张某又提供了一条线索:主要嫌疑人之一的陶某主要活动地在秦淮区集庆门一带。民警随即开始秘密布控。

一直到3月5日下午3:20,“苏ADM5xx”的蓝色马自达轿车终于出现在民警的视线中。专案组民警张传令、卞修斌、司建军当即驾车跟踪。3:30,嫌疑人车辆行至升州路工商银行路口处,遇见红灯停下。眼见前面车辆堵塞严重,如果不采取断然行动,嫌疑人即将脱离视线。

张传令果断决定实施抓捕。他走到马三轿车旁,伸出手打了个开路的手势,借此骗开了开车人的车窗。此驾车男子非常警觉,仅将车窗打开了不到四分之一。而张传令瞥见驾驶座上的驾车男子,正是犯罪嫌疑人陶某。他一边假装继续问路,一边猛冲上前,迅疾将手伸进了驾驶室,准备将车钥匙拔出来。

但还没有等到张传令的手指触到车钥匙,机警的陶某已经意识到了危险,他一把按在了车窗玻璃开关处,迅速升起的车窗玻璃将张传令的胳膊紧紧地夹住。与此同时,陶某将右手伸向副驾驶坐垫下方,很快便抽出了一把手枪,车子也在瞬间启动。

形势万分危急,被车窗夹住右手的张传令,在身体失去

平衡的情况下,猛挥左拳,一拳便将驾驶座一侧的车窗玻璃敲了个粉碎,他的皮衣袖子被玻璃完全撕破,左手至胳膊处血流如注。

张传令忍着剧痛,死死地将犯罪嫌疑人牢牢钳住。与此同时,民警司建军、卞修斌已经从马三轿车右侧冲了上来,迅速打开了嫌疑人未来得及上锁的副驾驶门,紧紧铐住了陶某攥着手枪的右手,并迅疾将手枪枪口按了下去。

手枪随后被夺下,让民警感到后怕的是,这是一把已上膛的新式钢珠枪,近距离开枪足以致人严重受伤甚至死亡。

经审,犯罪嫌疑人陶某供述了长期受雇于人追讨债务的事实。他还交代,受雇于吴某纠集多人劫持张某并向其家属索要5万元赎金。次日,吴某等人落网。昨日,又一名重要涉案嫌疑人迫于警方压力到雨花台公安分局自首。目前此案还在进一步处理中。

快报记者 田雪亭
通讯员 李志刚



收缴的枪支 雨花台警方供图

劫匪已经意识到了危险。他迅速升起车窗玻璃,紧紧夹住刑警的胳膊,随即摸出了手枪,车子同时发动起来。就在千钧一发的危急时刻,刑警果断挥拳击碎车窗玻璃,“咔嚓”一声铐住了正要扣动扳机的劫匪。如果再慢哪怕一秒钟,早已上膛的子弹,便会射向刑警。

欠债遭遇枪匪软禁

2月23日13时许,雨花台铁心桥派出所接到一名男子的报警:“你们一定要帮我,他们拿着枪啊!”但到底怎么回事,他在电话里不肯多讲。

三分钟后,在春江新城附近的一个偏僻处,警车接到了报警男子张某。一屁股坐进警车,张某这才断断续续叙说了事发经过。

原来,2008年3月初,张某介绍朋友王某向吴某借得高利贷5万元。10天后,王某突然失踪,吴某找不到人,便要挟张某代王某还款。张某哪

里拿得出这笔钱,吴某便纠集陶某等4名打手,于今年2月17日上午11时许,强行将张某带到春江新城升景坊小区,软禁在一个房间内。

之后,通过电话,吴某陆续要求张某家人汇款1.8万元至其指定账户。2月23日中午,张某趁看守他的人不注意的时候,悄悄从窗户爬出,顺着下水管道溜到地面后逃出。一逃离险境,他就拨打了110。张某提醒说,陶某等人手里有枪。

案情重大,民警随即赶赴案发地点,但此时房间内早已空无一人。雨花台公安分局沈



上海精菜馆
SHANGHAI CUISINE

上海精菜馆 2009

春季美食节开幕

上海品味
上海上海



美食节期间,无论消费多少 桌桌奉送精美大果篮

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面)

订餐电话: 83700077 83733737